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Pecypcnuviii mamepuan k ypoxy
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2. Pemute rpaduueckn ypaBHEeHHE x> =2-x. 2. Pemute rpadudeckn ypaBHCHHE x? = -3x.

3. [lycTth A - HauMmeHbIlIee 3HaUeHUE PYHKINH Y = x? Ha orpeske [- 3. Ilycts A - HauMeHbIIee 3HaUCHHE PYHKINH Y = x? Ha OTpE3KE
3; -2], a B - nanmeHsbIee 3HaueHue GpyHkIwn y = 3x - 2 Ha otpe3ke [-2; 3], a B - HaumeHsbIee 3HaueHue GyHKImH y = 2X - 5 Ha
[1; 3]. otpeske [2; 4].

UYro 6onbuie: A wiu B? Beimonnute rpadudeckyto mwuoctpanuto. Yo Oosnbiie: A win B? Beimonnure rpadguyueckyro
WJLTIOCTPALIMIO.

4. Nana bysxums f(x) = x°. TIpu KaKuX 3HAYCHUIX X BEPHO

paBeHCcTBO f(x - 2) =f(x + 1)? 4. Nana ¢pynknus f(x) = X°. [Ipu kakuX 3HAYEHUSX X BEPHO
paBeHcTBO f(x + 3) = f(x - 5)?

5. Mana ¢ynkius y = f(x),
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Haiinure f(-2), (0), f(1).

[Toctpoiite rpaduk qaHHON (YHKIUH

Haiinure f(-1), f(0), f(2).

[TocTpoiiTe rpaduk naHHON QYHKIIUN
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